
RESOPAL® Traceless 
Surfaces anti-traces de doigts pour des 
 aménagements d’intérieur haut de gamme
Antivingerafdruk-oppervlakken 
voor hoogwaardige interieurinrichting

RESOPAL®
TRACELESS
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DES AMÉNAGEMENTS D’INTÉRIEUR  
HAUT DE GAMME 
HOOGWAARDIGE INTERIEURINRICHTING

Avec RESOPAL Traceless, vous réalisez vos projets les plus 
exigeants en termes d’aménagement intérieur. Que ce 
soient les portes, les cuisines, les revêtements muraux ou 
les meubles de haute qualité  : notre collection Traceless 
répond à vos attentes dans chaque domaine d’application. 

Les quatre structures différentes de RESOPAL Traceless 
offrent non seulement une expérience sensorielle, mais 
sont également très pratiques. Les traces de doigts de-
viennent de l’histoire ancienne et les saletés se nettoient 
désormais sans effort. 

RESOPAL Traceless est disponible en stratifié HPL ou en 
panneaux stratifiés compacts, mais également en noyau 
coloré, en format portes ou en panneaux décoratifs. 
En fonction de la surface choisie, RESOPAL Traceless 
convient à un usage vertical ou horizontal. Avec une 
grande variété de décors unis, aspect bois ou aspect 
pierre, RESOPAL Traceless vous offre des possibilités 
d’aménagement et de design infinies.

Met RESOPAL Traceless realiseert u de meest veeleisen-
de ideeën voor hoogwaardig interieurafbouw. Of het nu 
deuren, keukens, wandbekledingen of premium meu-
bels zijn: onze Traceless-collectie is geschikt voor bijna 
elke toepassing.

De vier verschillende oppervlakken van RESOPAL Traceless 
bieden niet alleen een zinnelijke ervaring, maar overtuigen 
ook op praktisch vlak over de hele lijn. Vingerafdrukken 
hebben geen kans en onzuiverheden zijn gemakkelijk 
te verwijderen.

RESOPAL Traceless is beschikbaar voor HPL of compacte 
platen, met gekleurde kern, in deurformaat of ook voor 
direct gecoate platen. Afhankelijk van de gekozen struc-
tuur  kunt u RESOPAL Traceless gebruiken voor verticale of 
horizontale toepassingen. Samen met een gevarieerd pa-
let aan gekleurde decors en ontwerpen in hout- of steen-
look, zorgt RESOPAL Traceless ervoor dat uw interieur- en 
 designideeën eindeloos realiseerbaar zijn.
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Mobilier Design : panneaux stratifiés compacts avec la surface anti-traces de doigts RESOPAL Traceless Premium (G 9410-TP Neutral White; Noyau: Pure White)
Nieuw concept voor meubeldesign: Compacte platen met antivingerafdruk-oppervlak RESOPAL Traceless Premium (G 9410-TP Neutral White; Kernkleur: Pure White). 
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Que ce soit dans un aspect bois ou pierre : créez un 
look naturel avec les surfaces de RESOPAL Traceless, 

par ex. avec le décor 3570 Marmo Bianco.
Hout- of steenlook: creëer een natuurlijke look met 

de oppervlakken van RESOPAL Traceless, b.v. met het 
decor 3570 Marmo Bianco.

Créez avec RESOPAL Traceless Premium des meubles haut de 
gamme en hôtellerie (9410-TP Neutral White).
Ontwerp hoogwaardige meubels in de hotelsector met  
RESOPAL Traceless Premium (9410-TP Neutral White).

© arcona LIVING ERNST LEITZ HOTEL, Wetzlar



Découvrez la diversité de RESOPAL Traceless ; les 
surfaces Traceless (TL) et Traceless Smooth (TS) sont 
conçues pour une utilisation verticale et conviennent en 
particulier aux surfaces peu sollicitées pour lesquelles 
l’effet visuel est essentiel.

TRACELESS (TL)
Surface mate avec une texture légère, résistante à la 
 saleté et aux traces de doigts.

TRACELESS SMOOTH (TS)
Surface satinée avec un toucher particulièrement doux, 
résistante à la saleté et aux traces de doigts.

Ervaar de veelzijdigheid van RESOPAL Traceless in 
twee basisvarianten. De oppervlakken Traceless (TL) en 
Traceless Smooth (TS) zijn geoptimaliseerd voor vertica-
le toepassingen en zijn daarom bijzonder geschikt voor 
minder veeleisende oppervlakken, waarbij een visuele 
uitstraling van hoge kwaliteit centraal staat.

TRACELESS (TL)
Mat oppervlak met lichte structuur, bestand tegen vuil 
en vingerafdrukken.

TRACELESS SMOOTH (TS)
Zijdemat oppervlak met een bijzonder zacht gevoel, 
 bestand tegen vuil en vingerafdrukken.

L’ÉLÉGANCE PURE : TRACELESS  
& TRACELESS SMOOTH 
PURE ELEGANTIE: TRACELESS & TRACELESS SMOOTH

© KG design team Belgium

Cuisines esthétiques et raffinées : RESOPAL Traceless est idéal pour l’aménagement intérieur soumis à de hautes exigences (0901-TL Black).
Stijlvolle en hoogwaardige keukens: RESOPAL Traceless is perfect voor het verfijnde interieurontwerp (0901-TL Black).
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CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT 
PRODUCTKENMERKEN

Mat (TL), satiné (TS) 
Mat (TL), zijdemat (TS)

Peu réfléchissant  
Weinig reflectie

Anti-traces de doigts 
Antivingerafdrukken 

Soft-Touch 
Soft touch 

Résiste aux coups et à l’abrasion  
Stoot- en slijtvast

Résiste à la chaleur  
Hittebestendig

Résiste à la lumière 
Lichtecht

Facile à nettoyer  
Eenvoudig te reinigen

Utilisation verticale  
Verticale toepassing

Qualité «difficilement inflammable»  
à la demande 
Op aanvraag: brandvertragend



La surface RESOPAL Traceless Premium (TP) est idéale 
là où sont requis un design élégant, des caractéristiques 
pratiques optimales, ainsi qu’un aspect esthétique par-
fait. Traceless Premium (TP) séduit par son toucher doux, 
est insensible à la saleté et aux traces de doigts, et 
convient à une utilisation verticale et horizontale. 

Grâce aux différents formats, Traceless Premium (TP) est 
un produit polyvalent. Les surfaces de portes, de comp-
toirs, de tables, de meubles, de murs et de plans de tra-
vail dans les magasins, hôtels, restaurants ou cabinets 
médicaux peuvent ainsi être aménagées à la perfection. 

Traceless Premium (TP) requiert également peu d’entre-
tien, les micro rayures superficielles peuvent également 
être éliminées à l’aide d’une éponge «magique».

Het oppervlak RESOPAL Traceless Premium (TP) maakt 
telkens indruk wanneer een zintuiglijk elegant ontwerp 
en optimale praktische eigenschappen vereist zijn, 
met een smetteloze uitstraling. Traceless Premium (TP) 
maakt indruk door zijn bijzonder zacht gevoel, is be-
stand tegen vuil en vingerafdrukken en is geschikt voor 
verticale en horizontale toepassingen.

Dankzij verschillende formaten kunt u Traceless Premium 
(TP) op verschillende manieren gebruiken. Zo kunnen 
bijvoorbeeld oppervlakken van deuren, toonbanken, 
tafels, meubels en werkbladen in winkels, hotels, res-
taurants of dokterspraktijken perfect worden vormge-
geven.

Traceless Premium (TP) is ook bijzonder gemakkelijk te 
reinigen, gebruikssporen op het oppervlak kunnen wor-
den verwijderd met een wonderspons.

DESIGN PARFAIT : TRACELESS PREMIUM  
SMETTELOOS DESIGN: TRACELESS PREMIUM 

© Brigida González

La surface anti-traces de doigts haut de gamme Traceless Premium (TP) vous permet de créer un aménagement intérieur exceptionnel. 
Met het premium anti-vingerafdrukoppervlak Traceless Premium (TP) kunt u buitengewone interieurinrichtingen maken.
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CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT 
PRODUCTKENMERKEN

Satiné  
Zijdemat

Peu réfléchissant 
Weinig reflectie

Anti-traces de doigts  
Antivingerafdrukken

Soft-Touch  
Soft touch

Utilisation verticale et horizontale 
Verticale en horizontale toepassing

Haute résistance à l’abrasion aux rayures et 
aux chocs  
Bijzonder hoge slijt- en stootvastheid

Résiste à la chaleur  
Hittebestendig

Résiste à la lumière 
Lichtecht

Facile à nettoyer et à désinfecter 
Eenvoudig te reinigen en te desinfecteren

Antibactérien  
Antibacterieel

Adapté au contact alimentaire 
Geschikt voor contact met levensmiddelen

Qualité «difficilement inflammable»  
à la demande  
Op aanvraag: brandvertragend

Réparable* 
Herstelbaar*

*les micro rayures superficielles à l’aide d’une éponge magique  
*oppervlakkige gebruikssporen met een wonderspons



Les propriétés anti-traces de doigts de RESOPAL Trace-
less Premium (TP) sont désormais disponibles dans des 
décors bois et pierre pour des applications horizontales.

Cela vous permet d’obtenir ainsi de nouvelles possibili-
tés d’aménagement de tables, de plans de travail ou de 
comptoirs et de combiner le naturel et la qualité excep-
tionnelle de Traceless Premium (TP). 

D’autres décors en aspect bois et pierre sont disponibles 
également pour les surfaces Traceless TS et TL. 

Met RESOPAL Traceless Premium (TP) hebt u nu ook 
de mogelijkheid om een antivingerafdruk-oppervlakke 
met hout- of steendecors te gebruiken voor horizontale 
toepassingen.

Dit opent volledig nieuwe mogelijkheden voor het ont-
werpen van tafels, werkbladen of toonbanken, waarbij 
een natuurlijke uitstraling wordt gecombineerd met de 
uitzonderlijke kwaliteit van Traceless Premium (TP).

U kunt ook kiezen uit andere decors met hout- en steen-
look voor onze Traceless TS- en TL-oppervlakken.

LE NATUREL AVEC TRACELESS PREMIUM
AUTHENTICITEIT MET TRACELESS PREMIUM

Une beauté naturelle, même avec une forte sollicitation : aspect marbre avec la surface Traceless Premium (3570-TP Marmo Bianco).
Natuurlijk mooi, zelfs onder zware belasting: marmerlook met Traceless Premium-oppervlak (3570-TP Marmo Bianco).

DÉCORS 
DECORS

3570-TP
Marmo Bianco

3447-TP 
Cloudy Cement

4085-TP
Black Oak

3563-TP
Monocrete
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Avec nos designs Unity pour le produit RESOPAL HPL & 
Compact Colour ainsi que RESOPAL Pure White, nous 
proposons un large choix de stratifiés au noyau coloré 
pour des designs ambitieux. Au total, sept combinai-
sons de décor-noyau sont proposées également avec la 
surface Traceless Premium (TP).

Les noyaux colorés s’associent aux décors Traceless 
pour des créations de haute qualité . Que ce soit en 
contraste ou ton sur ton  ; harmonisez les couleurs et 
créez des compositions inédites pour des hôtels, des 
commerces ou des habitations. 

Les produits sont disponibles en stratifié HPL et stratifié 
compact dans différentes épaisseurs et plusieurs formats.

Met onze Unity-designs voor het product RESOPAL HPL 
& Compact Colour en RESOPAL Pure White, bieden we 
een brede selectie aan gekleurde kernlaminaten voor 
geavanceerde designoplossingen. In totaal zijn zeven 
van de aangeboden decor-kerncombinaties ook be-
schikbaar met het Traceless Premium (TP) oppervlak.

Creëer hoogwaardige ontwerpen uit de combinatie van 
RESOPAL Traceless en laminaat met gekleurde kern. 
Door de perfect op elkaar afgestemde kleurovergangen 
kunt u verrassende accenten in designcomposities creë-
ren voor hotels, winkels of woonruimtes.

De producten zijn verkrijgbaar als HPL en compacte pla-
ten in verschillende diktes en formaten.

DES DESIGNS EXCEPTIONNELS 
ET DES NOYAUX COLORÉS 
HIGH-END DESIGNS MET GEKLEURDE KERN

Qualité premium dans tous les composants : stratifié avec noyau coloré combiné avec la surface Traceless Premium.
Alle componenten van premium kwaliteit: laminaat met gekleurde kern in combinatie met Traceless Premium.

DÉCORS 
DECORS

H 0188-TP
Cool White 

G 9410-TP
Neutral White 

D 0538-TP
Soft Powder

D 0536-TP
Gravel

F 0995-TP
Elephant

F 10630-TP
Anthracite

A 0901-TP
Black



DÉCORS 
DECORS

Grâce à notre nouvelle surface Traceless Faced Board, il 
existe désormais une surface anti-traces de doigts pour 
les panneaux décoratifs. Elle possède les mêmes carac-
téristiques haptiques que la surface Traceless Premium 
(TP) qui est disponible en stratifié HPL et stratifié com-
pact. Traceless Faced Board (TB) est disponible en six 
coloris coordonnés avec les décors en stratifié HPL et en 
deux versions :

 ▪Surface anti-traces de doigts de chaque coté du pan-
neau : la solution privilégiée pour le mobilier sans 
portes 

 ▪Surface anti-traces de doigts à l’avant et une surface 
non décorative pour les applications pour lesquelles 
l’arrière du panneau n’est pas visible.

Met ons nieuwe oppervlak Traceless Faced Board be-
staat er nu een antivingerafdruk-oppervlak voor direct 
gecoate platen. Het heeft dezelfde haptische eigen-
schappen als Traceless Premium (TP), die voor HPL of 
compacte platen kunnen worden gebruikt. In totaal zijn 
er zes verschillende decors beschikbaar voor Traceless 
Faced Board (TB). Het oppervlak is verkrijgbaar in twee 
varianten:

 ▪met Antifingerprint-oppervlak op de voor- en achter-
zijde van de plaat als premiumoplossing voor open 
meubilair 

 ▪met Antifingerprint-oppervlak op de voorzijde en een 
niet-decoratieve achterzijde voor toepassingen waar-
bij de rugzijde van de plaat niet zichtbaar is

0188-TB
Cool White

9410-TB
Neutral White

0538-TB
Soft Powder

0164-TB
Jury Grey

10630-TB
Anthracite

0901-TB
Black

UNE COMPLÉMENTARITÉ IDÉALE AVEC  
TRACELESS FACED BOARD
IDEALE COMBINATIE: TRACELESS FACED BOARD

© KG design team Belgium



CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT 
PRODUCTKENMERKEN

Satiné 
Zijdemat

Peu réfléchissant  
Weinig reflectie

Anti-traces de doigts  
Antivingerafdrukken

Soft-Touch  
Soft touch

Résiste aux chocs  
Stootvast

Résiste à la lumière 
Lichtecht

Antibactérien  
Antibacterieel

Partiellement réparable* 
Gedeeltelijk herstelbaar*

Utilisation verticale et horizontale pour des 
surfaces peu sollicitées 
Verticale en horizontale toepassing voor 
licht belaste oppervlakken

UNE COMPLÉMENTARITÉ IDÉALE AVEC  
TRACELESS FACED BOARD
IDEALE COMBINATIE: TRACELESS FACED BOARD

Pour Traceless Faced Boad, nous optons pour un sup-
port innovant en panneau de particule surfacé de MDF. 
Cela présente de nombreux avantages par rapport aux 
panneaux de particules classiques :

 ▪ Meilleure résistance aux chocs

 ▪ Plus grande résistance à l‘arrachement des vis

 ▪ Augmentation de la capacité de charge

 ▪ Propriétés mécaniques améliorant l’usinage 

Traceless Faced Board heeft een innovatieve drager 
met MDF-laag aan beide zijden. Dit heeft de volgende 
voordelen in vergelijking met conventionele spaan- 
platen:

 ▪ Hogere stootvastheid

 ▪ Hogere uittrekweerstand van schroeven

 ▪ Hogere draagkracht

 ▪ Verbeterde eigenschappen bij de verwerking 

PANNEAU INNOVANT  
INNOVATIEVE DRAGER 

*les micro rayures superficielles à l’aide d’une éponge magique  
*oppervlakkige gebruikssporen met een wonderspons



Retrouvez toutes les informations concernant la disponibilité des produits ainsi que notre 
programme de livraison complet dans l’Infobook RESOPAL (www.resopal.de/infobook). Il 
peut y avoir des écarts de couleur et de texture entre le HPL et les panneaux décoratifs. 
Pour le stratifié avec noyau coloré, il peut y avoir des écarts de couleur par rapport au 
stratifié HPL standard en fonction de la couleur du noyau. Nous recommandons l’utilisation 
des surfaces TS et TL uniquement pour une utilisation verticale. Vous obtiendrez d’autres 
informations dans nos fiches produits et consignes d’utilisation. Veuillez utiliser nos fiches 
produits spécifiques au RESOPAL HPL & Compact Colour (« UNITY») ainsi qu’au Traceless 
Faced Board pour obtenir des informations détaillées. 

Des écarts de couleurs par rapport aux décors originaux peuvent intervenir en raison de 
la technique d’impression.

*** Ignifuge sur demande
*** Brandwerend op aanvraag
Veuillez consulter également les instructions ci-dessous.
Let ook op de onderstaande opmerkingen.

Raadpleeg ons RESOPAL-infoboek (www.resopal.de/infobook) voor informatie over de 
beschikbaarheid van het product en het gehele leveringsprogramma. Er kunnen kleur- en 
textuurafwijkingen zijn tussen HPL-platen en direct gecoate platen. Bij laminaat met een 
gekleurde kern kunnen afhankelijk van de kernkleur kleurafwijkingen optreden in vergelij-
king met standaard HPL-laminaat. Wij adviseren het gebruik van TS- en TL-oppervlakken al-
leen voor verticale toepassingen. Meer informatie vindt u in onze productinformatiebladen 
en verwerkingsinstructies. Raadpleeg ook onze specifieke productinformatiebladen voor 
RESOPAL HPL & Compact Color (“UNITY”) en  Traceless Faced Board voor gedetailleerde 
informatie.

Vanwege druktechnische redenen kunnen kleurafwijkingen optreden bij de originele 
 decors.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE GEGEVENS

DISPONIBILITÉ  
BESCHIKBAARHEID

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
PRODUCTKENMERKEN

MÉTHODE D’ESSAI
TESTMETHODE

UNITÉ
EENHEID HPL HPL FACED BOARD

Groupe de produits 
Productgroep

Traceless (TL) & 
Traceless Smooth (TS)

Traceless
Premium (TP) Traceless Faced Board (TB)

Résistance à l’abrasion en surface 
Weerstand tegen oppervlakteslijtage

DIN EN 438-2: 10
EN 14323*

Point initial d’usure   
Initieel slijtagepunt ≥ 150 ≥ 200 ≥ 150*

Résistance à la vapeur d’eau
Weerstand tegen waterdamp

DIN EN 438-2: 14
EN 14323*

Classe
Norm 4 5 4*

Résistance à la chaleur sèche (160 °C)
Weerstand tegen drogende hitte (160 °C)

DIN EN 438-2: 16 
EN 12722**

Classe
Norm 3 5 4-5**

Résistance à la chaleur humide (100 °C)
Weerstand tegen vochtige hitte (100 °C)

DIN EN 438-2: 18 
EN 12721

Classe
Norm 5 5 4

Résistant aux impacts d’une boule de petit diamètre 
Weerstand tegen impact van een bal met een 
kleine diameter

DIN EN 438-2: 20 
EN 14323*

N ≥ 25 ≥ 25 20
Indicateur de performance 
Kengetal 3 - 4 4 -

Résistant aux rayures 
Krasvastheid

DIN EN 438-2: 25
EN 14323*

N 2-4 4 - 6 ≥ 1,5*
Classe
Norm 3 4 - 5 -

Résistant à la lumière (lampe à arc au Xénon)
Lichtechtheid (xenon booglamp)

DIN EN 438-2: 27
EN 14323*

EN 20105 
Échelle de gris - A02 
Grijsschaal - A02 4 - 5 4 - 5 4 - 5*

Comportement au feu
Brandgedrag  EN 13501-1 Euroclass C-s2,d0*** C-s2,d2***

GROUPE DE PRODUITS
PRODUCTGROEP

FORMATS EN MM
MATEN IN MM

ÉPAISSEURS EN MM
DIKTES IN MM

DÉCORS DISPONIBLES 
BESCHIKBARE DECORS

TS/TL
(utilisation verticale) 
(verticale toepassing)

RESOPAL® HPL

3050 x 1320 0,8

104; 112; 120; 140; 147; 160; 179; 531; 547; 901 (nur TL); 1511; 9417; 
G 9417, 9440; 10622; 1500N; D 90; 4145; 3563; 3570
d’autres décors disponibles sur demande
vele andere decors uit de collectie op aanvraag

2180 x 1020
0,6 | 0,8 | 1,0 | 1,2 d’autres décors disponibles sur demande

vele andere decors uit de collectie op aanvraag2350 x 1320
3650 x 1320

RESOPAL® Pure White (HPL)
3050 x 1320

0,8 | 1,0 | 1,2 GD 354, G 0105, G 9417
3650 x 1320

TP
(utilisation verticale et 
horizontale) 
(verticale en horizontale 
toepassing)

RESOPAL® HPL
2180 x 1020 0,8 164, 188, 538, 901, 9410, 10630
3050 x 1320

0,8 | 1,0 | 1,2 164; 188; 536; 538; 901; 995; 9410; 10630; D 95; 4085; 3447; 3563; 
35703650 x 1320

RESOPAL® Pure White (HPL)
3050 x 1320

0,8 | 1,0 | 1,2 G 9410
3650 x 1320

RESOPAL® HPL Colour (Unity)
3050 x 1320

0,8 H 0188; D 0536; D 0538; A 0901; F 0995; F 10630
3650 x 1320

RESOPAL® Compact 3050 x 1320 2 | 6 | 8 | 10 | 12 | 13 164, 188, 536, 538, 901, 995, 3447, 3563, 3570, 4085, 9410, 10630, D 95

RESOPAL® Pure White (Compact)
3050 x 1320

6 | 8 | 10 | 12 G 9410
3650 x 1320

RESOPAL® Compact Colour (Unity)
3050 x 1320

10 | 12 H 0188; D 0536; D 0538; A 0901; F 0995; F 10630
3650 x 1320

TB Panneau décoratif 
Direct gecoate platen 2800 x 2070 19 901; 10630; 9410; 538; 188; 164



RESOPAL® TRACELESS (TS + TL) 

A

0104-TS
Traffic White

0179-TS
Arctic White

9417-TS
Snow White

G 9417-TS
Snow White

B

0112-TS
Ivory

0140-TS
Dawn

0120-TS
Transition

0160-TS
Silver Grey

C

1500N-TS 
Soft Grey

0147-TS
Affinity

0531-TS
Silica

D 90-TS 
North Sea

D

10622-TS 
Ebony

1511-TS
Mandarin Red

9440-TS
Navy

0547-TS 
Chocolate

E

0901-TL (TS n.a.)
Black

3570-TS
Marmo Bianco

4145-TS
Creme Wood

3563-TS
Monocrete

1 2 3 4

Utilisation uniquement à la verticale | Enkel verticale toepassing 
Tous les décors présentés également disponibles en TL | Alle afgebeelde decors ook verkrijgbaar in TL structuur
Décors avec cet icône  disponibles en noyau coloré | Decors met dit symbool  verkrijgbaar met gekleurde kern



A

3570-TP
Marmo Bianco

3447-TP
Cloudy Cement

4085-TP
Black Oak

3563-TP
Monocrete

B

0188-TP
Cool White

H 0188-TP
Cool White

9410-TP
Neutral White

G 9410-TP
Neutral White

C

0164-TP
Jura Grey

D 95-TP
Graphite Grey

0536-TP
Gravel

D 0536-TP
Gravel

D

0538-TP
Soft Powder

D 0538-TP
Soft Powder

0995-TP
Elephant

F 0995-TP
Elephant

E

10630-TP
Anthracite

F 10630-TP
Anthracite

0901-TP
Black

A 0901-TP
Black

5 6 7 8

RESOPAL® TRACELESS (TP + TB) 
Traceless Premium (TP) également pour utilisation à l’horizontale. | Traceless Premium (TP) eveneens voor horizontale toepassingen.
Décors avec cet icône  également disponible en TB | Decors met dit symbool  eveneens beschikbaar in TB
Décors avec cet icône  disponibles en noyau coloré | Decors met dit symbool  verkrijgbaar met gekleurde kern



NOTRE SERVICE
ONZE SERVICE

www.resopal.de/traceless

Du conseil lors de la planification de votre projet à la livrai-
son des panneaux en passant par la commande d’échan-
tillons : profitez de nos services d’exception. Vous trouve-
rez plus d’informations à ce sujet sur www.resopal.de

COMMANDE D’ÉCHANTILLONS GRATUITS
Vous avez besoin d’un échantillon ? Utilisez notre ser-
vice d’échantillons en ligne ou l’application pratique 
RESOPAL.

CONSEILS PERSONNALISÉS
Des conseils d’expert, sur place. Votre interlocuteur 
vous conseillera sur l’utilisation de produits RESOPAL 
pour votre projet. 

SERVICE CLIENT INTERNATIONAL
Un seul et même partenaire, quelle que soit votre de-
mande. Nous vous conseillons sur tous les domaines 
d’application et toutes les caractéristiques de nos pro-
duits. 

PLANIFICATION NUMÉRIQUE
Qu’il s’agisse d’une commande d’échantillons par appli-
cation, configurateur, site Web ou esquisses de projets 
avec données BIM. Optez pour la planification numé-
rique avec RESOPAL.

LIVRAISON RAPIDE
Livraison normale ou Express ? Nous nous adaptons à 
votre projet.

Van productadvies en de bestelling van stalen tot de le-
vering van platen voor uw project: profiteer van onze 
uitstekende service. Meer informatie vindt u op www.
resopal.de

GRATIS BESTELLING VAN STALEN
Hebt u een echt staal nodig? Gebruik onze stalenservice 
online of bestel het gemakkelijk via de RESOPAL-app.

PERSOONLIJK ADVIES
Ter plaatse en bekwaam. Uw contactpersoon in de bui-
tendienst geeft u graag advies over het gebruik van 
RESOPAL-producten in uw project.

INTERNATIONALE KLANTENSERVICE
Alles uit één hand. Wij adviseren u over toepassingsge-
bieden en eigenschappen van onze producten.

DIGITAAL PLANNEN
Of het nu gaat om een bestelling van stalen via de app, 
configurator, website of projectschetsen met BIM-gege-
vens. Plan digitaal met RESOPAL.

SNELLE VERZENDING
Vaste route of expreslevering? De vereisten van uw pro-
ject staan bij ons centraal.

© Christoph Hess Fotodesign
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Resopal GmbH 
Hans-Böckler-Straße 4
64823 Groß-Umstadt | Germany

Tel.: +49 (0) 6078 80 0 
E-Mail: info@resopal.de 
www.resopal.de


